
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 26/06/2024

Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Αποδυνάμωση του ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης λόγω υποχρεωτικής
μετακινήσεως οχημάτων και διασωστών για κατάληψη κενών στη
Χαλκιδική»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με καταγγελία των διασωστών του ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης, καλούνται να
μετακινηθούν υποχρεωτικά στη Χαλκιδική για την κάλυψη των κενών λόγω της
τουριστικής περιόδου. Από τον στόλο των 20 ασθενοφόρων της πόλεως, μετακινούνται
τα 8, αποδυναμώνοντας έτι περαιτέρω το πλήρες υγειονομικό δημόσιο σύστημα της
Θεσσαλονίκης. Οι εργαζόμενοι ισχυρίζονται ότι οι ελλείψεις σε προσωπικό είναι
μεγάλες, με αποτέλεσμα τα κενά να καλύπτονται από τους φοιτητές των ιδιωτικών
σχολών ΕΚΑΒ (Thes.gr 31 Μαΐου 2024). Την παρούσα στιγμή το προσωπικό ΕΚΑΒ
μετά των πληρωμάτων ανέρχεται σε 200 άτομα και έχουν ανάγκη άλλους 80. Για αυτόν
τον λόγο πραγματοποίησαν την 30η Μαΐου διαμαρτυρία στον Λευκό Πύργο.
Σημειολογικά, την 3η Ιουνίου σε τροχαίο ατύχημα στο Πανόραμα, με οπτικοακουστικό
υλικό το οποίο προβλήθηκε από τηλεοπτικό σταθμό πανελληνίου εμβέλειας,
καταγράφεται σύγκρουση δικύκλου με αυτοκίνητο με το ΕΚΑΒ να ανταποκρίνεται μετά
45  λεπτά και άλλα 30  λεπτά κατέβαλε προσπάθειες το πλήρωμα για το πού θα
μεταφερθεί ο τραυματίας (αναφέρεται και το όνομά του). (Thes.gr 3 Ιουνίου).
Αντιλαμβανόμεθα ότι λόγω της τουριστικής περιόδου η Χαλκιδική έχει αυξημένες
υγειονομικές ανάγκες, οι οποίες όμως δε δύνανται να αναπληρωθούν,
αποδυναμώνοντας την ήδη κατά τους εργαζομένους του ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκη. Έπρεπε
προ πολλού να είχατε προνοήσει για την επίλυση του ανωτέρου γεγονότος.

Με δεδομένα όλα τα ανωτέρω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε να μας πληροφορήσετε αν προγραμματίζετε να προχωρήσετε στην
πρόσληψη των 80 διασωστών και μελών πληρωμάτων μετά των απαιτούμενων
ασθενοφόρων, οι οποίοι κατά τις δηλώσεις του προσωπικού ΕΚΑΒ είναι αναγκαίοι για
την ομαλή λειτουργία του υγειονομικού συστήματος της Θεσσαλονίκης;

Ο ερωτών Βουλευτής
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